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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 22 de septiembre de 2025.
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5Claves de la semana 

Lider se mantiene como la marca más relevante con un 14% de las menciones, seguida por Soprole y Colun, 
ambas con un 12%. En publicidad, WOM conserva el primer lugar con un 9% de las menciones, mientras que 
Lider alcanza un 8%.

Mercado Libre lidera entre las plataformas de compra online con un 30% de las menciones, seguida por 
Falabella (13%) y AliExpress (9%). En plataformas de pago online, WebPay–WebPay Plus encabeza con el 54% 
de las preferencias, mientras que Servipag alcanza un 21% y MercadoPago un 19%.

En el ranking semanal, ‘Dormir todo el día’ aparece como el remedio casero más efectivo contra la caña 
según los chilenos, con un 19% de las menciones. Le siguen el mariscal o caldillo de congrio y las bebidas 
isotónicas, ambos con un 16%.

Las Fiestas Patrias fueron el tema principal de la semana, concentrando el 67% de las menciones. En 
segundo lugar destacaron Stephanie Vaquer, campeona de la WWE, y el mini tornado que afectó a 80 casas 
en Linares, ambos con un 8% de las menciones.

En la Coyuntura semanal, un 65% de los chilenos afirma desayunar todos los días. Durante la semana, la 
mayoría lo hace entre las 7:00 y 9:00 am (47%), mientras que los fines de semana predomina el horario entre 
9:00 y 11:00 (55%). El desayuno salado es el preferido (38%) y un 70% acostumbra a hacerlo en casa, frente al 
17% que toma desayuno en el trabajo o universidad. Los infaltables en la mesa son el pan (33%) y el café 
(28%), siendo la palta el acompañamiento favorito con un 61%. Al elegir productos para el desayuno, pesa 
más la calidad y el sabor (45%), seguido por el precio económico (17%). Entre las marcas asociadas destacan 
Colun (22%), Nescafé (21%) y Soprole (20%), destacando Nescafé entre las marcas cafeteras para tomar 
desayuno con 60%. 
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? 

% 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

2024 2025
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

22

21

16

12
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2

2

2

Cansado

Optimista

Contento

Feliz

Triste

Aburrido

Solitario

Enérgico

Inspirado

Enojado

Asustado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? 

%
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Positivos Negativos

2024 2025

N°75  Septiembre S4 • 2025



Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

67

8 8 5 3 2 3

Fiestas Patrias Stephanie Vaquer 
campeona de la WWE

Mini tornado afecta a 
80 casas en Linares

Formalizan al alcalde 
de Vichuquén por 

manejar ebrio

Cancelación de Show 
Jimmy Kimmel por 
comentario sobre 

muerte de Charlie Kirk

Mayor Camila 
Orellana y su salto en 

paracaídas en la 
Parada

No sé, prefiero no 
responder

Casos: 700

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

*Menciones sobre 2%
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?

%

Semana 18_agosto

Capturan a sicario del Rey 
de Meiggs en Colombia

49% 

Semana 25_agosto

Brutal golpiza a hinchada de 
Universidad de Chile en partido 

contra Independiente de 
Avellaneda

50% 

Semana 8_septiembre

Mundial de desayunos

26% 

Semana 1_septiembre

Muerte de Baby Bandito

23% 
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Semana 22_septiembre
Fiestas patrias

67% 



¿Cuál es el mejor remedio casero para la caña?
%

19

16

16
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4

2

1

1

1

11

“Dormir todo el día”

Mariscal / Caldillo de Congrio

Bebida isotónica (tipo Gatorade o Powerade)

Aspirina y mucha agua

Caldillo de pollo o carne

Paila marina

Irse directo a la ducha fría o piscina

Juego de naranja natural bien frío

Leche con plátano

Pan con palta y té/café bien cargado

Empanada mañanera

Otro

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
E L  M E J O R  R E M E D I O  C A S E R O  P A R A  L A  C A Ñ A  

Casos: 700
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)

-

+

2024 2025
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

% 5  a 7

40
44 45

37 38
40 39

41
39

43
40

38 38 37 38 37

44

34

47

36

46

40 41 41
38

36 36 36 37
39

44
42

39
42

48

42
46

48
44

49
47

45

50
53

45

53
56

49
47 47

49 50
48 48 49

53

46

48
45 46

48
45

50
53

45 43
47

43

49

43 41
45 46 46

54

31

24

30

23 23 23
26

23 22

34

24 24
27

23
25 26 27

21

29
25

35

26 26 27
24 23

25 25
27 26 26 25

27
30

34

28

36
34

31
34

32 33
35

39
38

43

36
33

36
33 34

31

35 35
32

37
35

40
37 35 37

29

36
38

36 34
31 31

37

35 35

35
32

3737

25

18

23
20 19 19

21
19 19

23
20

17
19 20 20 21 22 21

25
21

25
21

28

21
23

18 19 20 20 21 22 23
25

27
29

22

30 30 29
25

29 30 31
29 30

32
28

32
35

30
34

31 31 31 32 33

25

36

30 32 31

26
30

33 32 33

28 28

32 31 30
32

29 30
33

47

39

46

41

35

42 41
39

36 37
40

33
36

39
41

33

38
36

44

38

45

39

29

39 39

34 35
37

32

37

44 45
41

54
52

45 44

51
48 48

42

49 49 48 49
53

51
54 54

51 51 50
47

51 52

57

49
53 51 51 50 50 50

54

47
49 50

43

58

48
46 45

51
48

52

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

8 
ab

r
15

 a
br

22
 a

br
29

 a
br

6 
m

ay
13

 m
ay

20
 m

ay
27

 m
ay

3 
ju

n
10

 ju
n

17
 ju

n
24

 ju
n

1 j
ul

8 
ju

l
15

 ju
l

22
 ju

l
29

 ju
l

5 
ag

o
12

 a
go

19
 a

go
26

 a
go

2 
se

pt
9 

se
pt

23
 s

ep
t

30
 s

ep
t

7 
oc

t
14

 o
ct

21
 o

ct
28

 o
ct

4 
no

v
11 

no
v

18
 n

ov
25

 n
ov

2 
di

c
9 

di
c

16
 d

ic
23

 d
ic

30
 d

ic
6 

en
e

13
 e

ne
20

 e
ne

27
 e

ne
3 

fe
b

10
 fe

b
17

 fe
b

24
 fe

b
3 

m
ar

10
 m

ar
17

 m
ar

24
 m

ar
31

 m
ar

7 
ab

r
14

 a
br

21
 a

br
28

 a
br

5 
m

ay
12

 m
ay

19
 m

ay
26

 m
ay

2 
ju

n
9 

ju
n

16
 ju

n
23

 ju
n

30
 ju

n
7 

ju
l

14
 ju

l
21

 ju
l

28
 ju

l
4 

ag
o

11 
ag

o
18

 a
go

25
 a

go
1 s

ep
t

8 
se

pt
22

 s
ep

t

Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+

2024 2025
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas

18

17

12

8

8

8

4

4

4

3

3

3

2

Pan

Carne, pollo o pescado

Fruta o verduras

Arroz, legumbres, tallarines u otros despensa

Medicamentos

Agua o bebidas

Almuerzo o comida lista para servir

Golosinas como galletas, chocolates u otros

Helados

Artículos de aseo personal o belleza

Artículos de limpieza o para el hogar

Zapatillas o ropa

Café
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C O M P R A  O N L I N E

En los últimos 7 días, ¿compraste algo de manera online...? – Sí % 
18 de agosto

¿A través de qué plataforma? 
%
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19

Mercado Libre
Falabella

AliExpress
Lider
Paris

Temu
Sodimac

Jumbo
Shein

UberEats
Pedidos Ya

Ripley
Rappi

Spid
No sé, prefiero no responder

Otro

Casos: quienes compraron 
algo de manera online
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P A G O  O N L I N E

En los últimos 7 días, ¿pagaste algo de manera online...? – Sí % 
18 de agosto

¿A través de qué plataforma? 
%

54

21

19

7
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5
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2

2

1

1

7

2

WebPay - WebPay Plus 
(Transbank)

Servipag

MercadoPago

Unired

Flow.cl

PagoFácil

Sencillito

Kushki

Previred

VentiPay

Payku.cl

Otro

No sé, prefiero no responder

Casos: quienes pagaron algo 
de manera online
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Casos: 700

C O N S U M O  P O R  R E C O M E N D A C I Ó N

Esta semana, ¿compraste o cotizaste algo que viste en publicidad, redes sociales, influencer o noticias?; 
Y ¿compraste o cotizaste algo por recomendación de algún/a amigo/a, compañero/a de trabajo o familiar? 

% Sí

30
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34 32
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30 30 29
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Compra por publicidad, redes sociales, noticias

Compra por recomendación de amigo/a o familiar

Compra por influencer

*Semana 70 se incluye recomendación por influencer entre alternativas
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Casos: 700
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Televisión Radio Diario

C O N S U M O  P O R  P U B L I C I D A D  S E G U N  M E D I O

Esta semana, ¿compraste o cotizaste algo que viste en publicidad en…?
% Sí

N°75  Septiembre S4 • 2025



Comunicación04.



14
12
12

8
7

6
6

5
5

4
4
4
4
4

Lider

Soprole

Colun

Nestlé

SAMSUNG

Coca-Cola

Copec

Entel

Falabella

Movistar

Nike

Carozzi

BancoEstado

Wom

Casos: 700

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Colun Lider Soprole Samsung Nestlé
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Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 22_septiembre
Lider

14% 
Semana 18_agosto

Lider

12% 

Semana 25_agosto
Soprole

13% 

Semana 1_septiembre
Lider

14% 

Semana 8_septiembre
Colun

11% 
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Lider

Entel
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Wom Entel Lider Copec Coca-Cola

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

Casos: 700

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5

5°
lugar

1°
lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te 
haya gustado esta semana? 

% Espontáneo

2024 2025
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Semana 1_septiembre
WOM

7% 
Semana 18_agosto

WOM

9% 

Semana 25_agosto
WOM

11% 

Semana 22_septiembre
WOM

9% 

N°75  Septiembre S4 • 2025

Semana 8_septiembre
WOM

9% 



Coyuntura: 
Especial 

Desayuno
05.



65%

24%
9%

2%

Sí, siempre A veces

Rara vez Nunca

¿Sueles desayunar todos los días?
% 

L A  P R I M E R A  C O M I D A  D E L  D Í A

Casos: 700

48

67
80

69
61

79
67 71

57

37
23

13
22 26

13
22 20

30

13
7 7 6 11 6 7 7 12

3 3 1 2 2 3 3 2 2

18-34 
años

35-54 
años

55  años 
y +

RM Regiones C1 C2 C3 D

Sí A veces Rara vez Nunca
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15%

55%

17%

13%

Antes de las 9:00 Entre 9:00 y 11:00

Después de las 11:00 No tengo horario fijo

8%

47%

33%
12%

Antes de las 7:00 Entre las 7:00 y las 9:00

Después de las 9:00 No tengo horario fijo

H O R A R I O S  P A R A  T O M A R  E L  D E S A Y U N O

¿A qué hora acostumbras a desayunar 
durante la semana? 

%

¿Y los fines de semana? 
%

Casos: 700
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T I P O  D E  D E S A Y U N O  Q U E  P R E F I E R E S  H A B I T U A L M E N T E

38

26 23

3
10

Salado (pan con palta, 
huevo, queso, jamón)

Completo (pan, proteína, 
fruta y bebida caliente)

Ligero (solo café/té/jugo) Dulce (pasteles, bollería, 
cereales azucarados)

Otro

¿Qué tipo de desayuno prefieres habitualmente?  
%

N°75  Septiembre S4 • 2025

Casos: 700



70%

5%17%

3%
5%

Antes de salir de casa

Camino al trabajo / universidad

En el trabajo / universidad

Otro lugar

No desayuno

L A  R U T I N A  D E L  D E S A Y U N O

¿Dónde acostumbras a desayunar? 
%

47

25 23

5

Es mi momento 
sagrado del día

Lo tomo rápido y sin 
pensar

Solo desayuno si 
tengo tiempo

Prefiero saltármelo

¿Cuál de estas frases refleja mejor tu relación con el desayuno
%

N°75  Septiembre S4 • 2025

Casos: 700



L O  Q U E  N O  P U E D E  F A L T A R  E N  L A  M E S A  D E L  D E S A Y U N O
¿Qué es lo que no puede faltar en el desayuno? 

% Espontánea

Casos: 700

33

28

13

9

6

4

3

2

2

2

9

Pan

Café

Té

Huevos

Palta

Leche

Frutas

Queso

Agua

Mantequilla/Margarina

Otros

*Menciones sobre 2%
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A C O M P A Ñ A M I E N T O  F A V O R I T O

61
51

44
34 31

19
3 3

Palta Huevo Queso Mantequilla Jamón Mermelada Nutella Otro

¿Cuál es tu acompañamiento favorito para el pan?  
% Respuesta múltiple

N°75  Septiembre S4 • 2025

Casos: 700



En una escala de 1 a 5, donde 1 es no me identifica para nada y 5 me identifico totalmente, qué tan identificado te sientes con las siguientes frases
% 

P E R C E P C I O N E S  S O B R E  D E S A Y U N A R

24

25

43

44

49

53

15

15

18

25

17

16

61

60

39

31

34

31

Un café basta para mí, no necesito más

Prefiero dormir 10 minutos más que preparar desayuno

Si me salto el desayuno, me da hambre y mal humor

El desayuno es la mejor comida del día

Los fines de semana desayuno diferente a los días de semana

Sin desayuno no funciono en la mañana

Me identifica bastante + Me identifica totalmente (Notas 4 y 5)
Neutral (Nota 3)
No me identifica para nada + Me identifica poco (Notas 1 y 2)

N°75  Septiembre S4 • 2025

Casos: 700



46%

54%

Té Café

¿Qué prefieres en la primera comida del día?
% 

P R E F E R E N C I A S  D E  L A  P R I M E R A  C O M I D A  D E L  D Í A
N°75  Septiembre S4 • 2025

72%

28%

Leche blanca

Leche saborizada

65%

35%

Pan blanco

Pan integral

52%

48%

Mortadela lisa

Salchichón cervecero

55%

45%

Pan con palta

Pan con huevo

Casos: 700



F A C T O R  D E C I S I V O  E N  E L  C O N S U M O  D E  P R O D U T O S
Cuando eliges un producto para el desayuno, ¿qué pesa más en tu decisión?

%

N°75  Septiembre S4 • 2025

45

17 16 13
6 3

Calidad/sabor Precio económico Saludable/nutritivo Marca reconocida Rápido de preparar Ninguna

Casos: 700



M A R C A S  A S O C I A D A S  A L  D E S A Y U N O

¿Qué marcas asocias inmediatamente con el desayuno? 
% Espontánea

22

21

20

8

5

3

2

2

2

2

11

2

6

Colun

Nescafé

Soprole

Té Supremo

Ideal

Nestlé

PF

Té Club

Castaño

Receta del Abuelo

Otros

NS/NR

Ninguna

60

15

15

12

10

7

5

5

4

3

2

8

Nescafé

Juan Valdez

Gold

Cruzeiro

Marley

Monterrey

Starbucks

Cuisine & Co

Haiti

Lavazza

Jacobs

Otro

N°75  Septiembre S4 • 2025

¿Qué marcas de café sueles tomar al desayuno?
% Respuesta múltiple

Casos: 700

*Menciones sobre 2%



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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